

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM EDUCAÇÃO, LINGUAGEM E TECNOLOGIAS – PPG-IELT

CHAMADA PÚBLICA PARA O PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* INTERDISCIPLINAR EM EDUCAÇÃO, LINGUAGEM E TECNOLOGIAS Nº 01/2022 – MESTRADO ACADÊMICO

Retificação n. 02 de 04 de novembro de 2022.

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PrP) da Universidade Estadual de Goiás (UEG) retifica o Edital PRP/UEG Nº 01/2022, de 12 de agosto de 2022, para o Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Educação, Linguagem e Tecnologias – (PPGIELT) - Mestrado Acadêmico, conforme segue:

Onde se lê:

- 26.5.6 A entrevista terá duração máxima de 60 (sessenta) minutos, assim distribuídos:
- 26.5.6.1 Entre 15 (quinze) e 20 (vinte) minutos para o(a) candidato(a) se apresentar e apresentar seu projeto de pesquisa, e o restante do tempo será dividido entre os(as) membros(as) da banca para arguição.

Leia-se lê:

- 26.5.6 A entrevista terá duração máxima de 30 (trinta) minutos, assim distribuídos:
- 26.5.6.1 Até 10 (dez) minutos para o(a) candidato(a) se apresentar e apresentar seu projeto de pesquisa, e o restante do tempo será dividido entre os(as) membros(as) da banca para arguição.

Anápolis, 04 de novembro de 2022.

Cláudio Roberto Stacheira
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Estadual de Goiás